



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 57 (5920) • 7 июля 2009 года

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ НА НЕДЕЛЮ	
6 июля	10.00 — аппаратное совещание
	13.00 — жилищная комиссия
7 июля	10.00 — антикоррупционная комиссия
8 июля	9.00 — комиссия по делам несовершеннолетних
	10.00 — совещание с руководителями ЖКХ
9 июля	9.00 — прием граждан
10 июля	10.00 — оздоровительная комиссия

День работников ГИБДД

И днем, и ночью, в любую погоду сотрудники Госавтоинспекции несут свою нелегкую службу, нередко забывая о собственном отдыхе. И им нужно отдать должное. Ведь они заботятся о нашей с вами безопасности.

3 июля сотрудники ГИБДД отметили свой профессиональный праздник. В честь такого знаменательного события на главной площади г. Каменска-Уральского прошло торжественное построение личного состава работников Госавтоинспекции. В этот день их поздравили мэр города М.С. Астахов, глава Каменского района В.Л. Щелконогов: «В последние годы в Каменском городском округе проводится большая работа по профилактике дорожно-транспортных происшествий. Вы должны гордиться тем, что несете службу в ГИБДД. Спасибо за самоотверженный труд. В профессиональный праздник желаю вам здоровья, счастья и благополучия!»



Татьяна Еремеева

В торжественной обстановке лучшие сотрудники Госавтоинспекции были отмечены грамотами и благодарственными письмами. А молодые работники приняли присягу, после чего состоялся смотр специализированной техники.

Новости

НА БОРЬБУ С КОРРУПЦИЕЙ!

Эдуард Россель 2 июля провел заседание Совета по противодействию коррупции при губернаторе Свердловской области.

Первый вопрос, рассмотренный на нем, касается результатов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, принятых Законодательным Собранием и исполненными органами государственной власти области. Председатель областной Думы Н. Воронин проинформировал членов Совета о том, что из рассмотренных 718 законов Свердловской области только в 4 процентах законодательных актов выявлены «признаки несовершенства правовых норм». Эта работа ведется и в министерствах, и в муниципальных образованиях Среднего Урала.

Второй вопрос — о сокращении сроков выдачи разрешений и согласований по землеотводам для строительства. По мнению Э. Росселя, сегодня этот вопрос один из самых важных для развития строительного комплекса области. По словам заместителя главы Екатеринбурга Владимира Крицкого, в областном центре эти процедуры занимают от трех месяцев до полутора лет. Причем Роспотребнадзор требует информацию, которая не предусмотрена никакими законами — например, о составе воздуха и уровне шума для отдельно взятого дома или детского сада, марках строительной техники, которая

будет использоваться при возведении зданий. Сложно работать с представителями ТТК-9 (там вообще ликвидировали соответствующий отдел) и железной дорогой, где справки, необходимые для строительства в Екатеринбурге, выдаются в Москве. Земельный кодекс РФ однозначно говорит, что документация предоставляется бесплатно, тем не менее денег за выдачу технических условий не берет только «Екатеринбурггаз». Такая же ситуация и с подключением новых потребителей к существующим инженерным сетям. Председатель областного суда И. Овчарук отметил, что можно обращаться по таким вопросам в суд, но пока подобных обращений не было.

Эдуард Россель, подводя итог обсуждения, отметил, что все препятствия для строителей — на стадии согласований, где «сплошные поборы» со стороны тех, кто может разрешить или не разрешить. Самый «коррупционный передел», по мнению губернатора, это службы Роспотребнадзора, который предъявляет необоснованные требования и попросту губит проекты.

Материал предоставлен
Департаментом информационной политики
губернатора Свердловской области

Актуально

«Самое тяжелое время — это 2009 и 2010 годы»

Экономические последствия проведения саммитов ШОС и БРИК для Свердловской области, бюджетное послание Законодательному Собранию, борьба с безработицей и невыплатой заработной платы — наиболее актуальные темы, обсуждаемые журналистами на очередной пресс-конференции губернатора Э. Росселя. В своем выступлении губернатор сделал следующие акценты:

СОСТОЯВШИЕСЯ САМИТЫ БУДУТ ИМЕТЬ СЕРЬЕЗНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

У нас побывали десять президентов разных стран мира. Такая встреча проходила впервые в истории Свердловской области. Наблюдатели отметили, что итоги проведенных в Екатеринбурге встреч окажут очень серьезное влияние на подходы государств к решению основных международных и региональных проблем. Основной принятой на заседании ШОС политический документ — Екатеринбургская декларация, в которой дается оценка современной международной обстановке, подтверждаются принципы поддержания мира на условиях равной безопасности для всех государств и урегулирования международных и региональных конфликтов. Президенты шести государств — членов ШОС также подписали Конвенцию ШОС против терроризма. Затем Президент России Д.А. Медведев выступил хозяином саммита БРИК. На нем основное внимание было уделено экономическим вопросам и взаимодействию в условиях глобального кризиса. Главной темой стало сопоставление усилий стран БРИК в преодолении мирового финансового кризиса, обмен информацией, мнениями и опытом между государствами.

Проведение саммитов ШОС и БРИК будет иметь, конечно, важные экономические последствия для нашего региона. Накануне саммитов, 14 июня, было подписано тройственное соглашение между правительством Свердловской области, Внешнеэкономбанком России и Государственным банком развития Китая. Китай выделяет нашей области один миллиард долларов на реализацию наших проектов. В рамках саммита ШОС состоялось открытие Генерального консульства Таджикистана в Екатеринбурге. У Свердловской области сложились очень хорошие взаимоотношения с этим государством. Были обсуждены перспективы открытия в Душанбе представительства предприятий Свердловской области с выставочными площадями, где мы будем показывать свою продукцию. По итогам официальных мероприятий проинформированы правительства государств — участников встреч. Сейчас там будут даны соответствующие поручения отраслевым ведомствам: министерствам экономики, промышленности, банкам и прочим структурам, которые в дальнейшем начнут организовывать к нам свои деловые визиты. Сейчас нам надо привлечь внимание всех мировых финансовых систем к Свердловской области. Недаром я за этот небольшой период времени, непростого времени, уже успел встретиться с руководством Всемирного банка и Европейского банка реконструкции и развития в Лондоне, с Райффайзенбанком в Вене, презентовать им проекты Свердловской области. В июле запускается прямое авиасообщение Екатеринбург — Пекин два раза в неделю. А открытие этого авианаправления само по себе будет иметь колоссальные последствия. Мы таким образом попадаем в поток направлений на Японию, Индию, Сидней, Малай-

зию, Пакистан и так далее. Не забывайте, что Пекин является хабом. И теперь из юго-восточного сектора земного шара люди смогут попадать в Екатеринбург. А это значит, что интерес тех стран к нам начнет стремительно возрастать, включая, к примеру, Японию. После подписания соглашения с ВЭБ-банком и китайской стороной провели презентацию девяти уральских инвестиционных проектов, которые стоят 67 миллиардов рублей. Эти инвестиционные кредиты будут направлены на завершение строительства магниевого завода в Асбесте, производства ОСВ-плиты в Нижней Туре для строительства жилья и производства мебели, чугунолитейного завода в Полевском, финансирование проекта Буланашского завода по производству буровых установок нового поколения и так далее. Девять таких проектов мы сейчас будем вести. Сейчас наши предложения рассматриваются во Внешнеэкономбанке. Так что, я думаю, отдача от саммитов такого масштаба будет большая.

МЫ ЕЩЕ НЕ ДОШЛИ ДО «ДНА»

«Эдуард Эргартович, Президент России недавно сказал, что для него главным критерием оценки деятельности руководителей регионов являются два показателя: уровень безработицы и состояние выплаты заработной платы. Как в этой связи сейчас выглядит наша область? И второй вопрос. Мы все с большим вниманием выслушали ваше бюджетное послание Законодательному Собранию. Вы еще раз показали, что экономическая ситуация в области находится под контролем, а развитию реального сектора экономики вы уделяете первостепенное внимание. Какой «рецепт счастья» вы посоветуете руководителям предприятий?» — с таким вопросом обратился журналист «Областной газеты» к губернатору области. На что Э. Россель ответил: «Такой рецепт в одном — надо трудиться. Я в этом убедился: если трудишься ежедневно, пусть даже с какими-то неудачами, тебя в конце обязательно ожидает победа. Вот что главное. А губернатора определяют по многим показателям. Если взять отчетность, то их там — сотни. По безработице у нас ситуация такая. В Свердловской области в связи с международным кризисом, по расчетам, без работы должно было остаться 200 тысяч человек. Мы предприняли и предпринимает соответствующие меры в режиме, как говорится, «он-лайн», ежедневно. Максимальная безработица у нас была 86 тысяч человек. Сейчас она снизилась на две тысячи человек. В то же время заявленных рабочих мест около 40 тысяч. Казалось бы, цифры красивые, но 44 процента вакансий связаны с общественными работами, где заработная плата не превышает шести тысяч рублей. Поэтому люди на эти работы идут неохотно. Тут еще надо думать, что делать... Но будем действовать дальше, чтобы сдерживать безработицу, принимать необходимые меры, исходя из ситуации. По задержкам заработной платы. В бюджетной сфере в Свердловской области долгов нет — ни на уровне местного самоуправления, ни на региональном, хотя по-

ложение с наполняемостью бюджета у нас очень тяжелое. Есть долги перед работниками в коммерческих структурах, но мы рассматриваем ситуацию по каждому предприятию. Подключились очень серьезно федеральные органы — прокуратура, ГИД, ФСБ, судебные приставы, другие силовые структуры. Результаты уже есть — предприниматели находят пути выхода из положения, когда подключаются органы государственной власти.

О бюджетном послании. Оно было непростым в связи со сложившейся финансово-экономической ситуацией. Я открыто сказал, что мы еще не дошли до «дна». Аналитика, которую я вижу — и по нашей области, и по всей России, — показывает: падение будет продолжаться и этой осенью, и в начале следующего года. Самое тяжелое время — это 2009 и 2010 годы. Их нам надо прожить так, чтобы ничего не потерять и создать задел для подъема. Вот над чем мы работаем и будем работать. Необходимо сохранить банковскую систему, чтобы она не «сорвалась». Вопрос заключается в возврате банковских кредитов, а их уральцы взяли на 600 миллиардов рублей. Я в своем послании сказал, что пока размер невозврата кредитов составляет 3 процента, но этот показатель надо отслеживать постоянно. Следующий вопрос — инвестиции. Подписание с Китаем и Внешнеэкономбанком соглашения о сотрудничестве работает на создание определенного задела: когда экономика начнет подниматься, предприятия-участники соглашения смогут работать по максимуму. Именно такие проекты мы поддерживаем. Сейчас подписать аналогичные соглашения намерены и другие банки. Мы прорабатываем эти вопросы, чтобы все грамотно сделать. Дальше, конечно, развитие сельского хозяйства. Есть возможность развивать его, и мы будем это делать. Развитие внутреннего рынка — сейчас делается анализ, который я направлю в правительство России. Есть некоторые виды продукции, которые мы можем реализовывать на внутрироссийском рынке посредством кооперации, но часть продукции наших предприятий не может быть реализована — она пока не востребована рынком. Например, вчера я был в Кушве на заводе по производству валков для прокатных станов. Валки качественные, но наши же металлурги приобретают аналогичные на Украине. Наш турбинный завод делает генераторы, которыми раньше мы обеспечивали всю газовую промышленность Советского Союза, дешевле и качественнее, но Газпром покупает аналоги в Германии. И таких примеров много. Я считаю, что на федеральном уровне должны быть приняты меры по развитию внутреннего рынка. Нужно содействовать развитию внутреннего рынка. Я хочу в своем анализе показать на примерах, какие объемы уходят из нашей области и из России.

В целом бюджет следующего года будет очень тяжелым. Налог на прибыль, переплаченный в 2008 году, нужно будет учесть в бюджете следующего года. На сегодня в Минфине России получен кредит в 1 миллиард 100 миллионов рублей, его нужно будет вернуть. Сейчас берем дополнительный кредит на 1 миллиард 200-300 миллионов на дорожное строительство. Это не субсидии, а кредиты, и их придется возвращать в следующем году. В совокупности мы должны будем вернуть 10 миллиардов рублей. И кроме этого, мы будем исполнять все социально значимые законы, чтобы наши люди были защищены и все наши социальные программы работали. Финансироваться будет только то, что действительно жизненно необходимо, а все, что можно отнести на «завтра» и «послезавтра», будет отложено».

Материал подготовила Надежда Казанцева

Каменская РТИК информирует

Правовая культура избирателей

Сегодня на страницах газеты я решила рассказать, чем занимается Каменская районная ТИК в межвыборный период, т.к. часто приходится слышать вопрос: «А чем вы занимаетесь, ведь выборов сейчас нет?»

Значение выборов как одного из наиболее эффективных механизмов формирования органов власти на всех уровнях в современной России неуклонно возрастает.

Выборы, их результаты служат своеобразным барометром общественных настроений и основанием корректировки внутренней и внешней политики. И, как известно, ход и результативность выборов любого уровня, в том числе с точки зрения качества состава избираемых органов, напрямую зависят от уровня правовой культуры избирателей, организаторов и других участников избирательного процесса, т.е. нас с вами.

Что же такое «правовая культура»? Пока это понятие (ни в отечественной, ни в зарубежной науке) не получило однозначной трактовки. За основу можно взять понятие «правовой культуры» в «узком» смысле слова — это состояние правосознания — общественного, массового, группового, индивидуального. «Широкое» понимание — это способы правотворчества и реализации права.

Формированием и повышением правовой культуры граждан должен заниматься широкий круг субъектов: это и государственные органы, органы государственной власти, органы местного самоуправления, органы по делам молодежи, учреждения общего и профессионального образования, высшие учебные заведения, учреждения культуры, политические партии, общественные организации, средства массовой информации, семья и т.д.

Правовая культура как часть общей культуры общества должна прививаться гражданам с самого детства, и ее основными субъектами должны являться, прежде всего, учреждения образования, культуры и органы по делам молодежной политики.

Избиркомы не должны заниматься разъяснением элементарных основ права. В поле их деятельности должна быть работа по повышению уровня правовой культуры, т.е. обучение избирателей, в т.ч. будущих избирателей, и других участников избирательного процесса основам избирательного законодательства и реализации ими своего активного и пассивного избирательного права. Таким образом, роль ТИК должна быть вспомогательной, носить дополняющий характер, т.е. дополнять уже существующие правовые знания и умения новыми.

Однако сегодня для современного российского общества характерны недостаточ-

ный уровень правовой грамотности населения, часто изменяющееся законодательство, фактическое отсутствие единой государственной программы по формированию и повышению правовой культуры.

Сегодня из всей системы государственных органов только ЦИК принята и реализуется с 1993 года целевая программа по повышению правовой культуры граждан. С 1996 года аналогичные целевые программы принимаются и реализуются избирательными комитетами субъектов Российской Федерации. В настоящее время с переходом на работу на постоянной основе территориальных избирательных комиссий к этой работе подключились и они. Эта деятельность и является основной в межвыборный период.

Организуя эту работу, избиркомы исходят из того, что политико-правовая культура — это не только культура участия в голосовании, но и культура реального включения граждан в процесс выработки и реализации государственной политики, это не только знание законодательства и его понимание, но и готовность защищать свои права.

Такая Программа повышения правовой культуры разрабатывается и реализуется у нас в округе ежегодно. Основными целями Программы являются: создание системы работы по повышению правовой культуры всех участников избирательного процесса; повышение политической культуры и гражданской ответственности избирателей; формирование у молодых и будущих избирателей интереса к избирательному процессу.

А чего греха таить, когда мы, работники органов управления, сами слабо знаем структуру органов власти федерального, областного уровня, да и местного тоже; кого, куда, когда избираем — не знаем, ждем, когда скажут. Но это можно простить простому гражданину, но мы, как руководители, должны быть, наверное, не на одну голову выше, чтобы в любой момент уметь объяснить задавшему вопрос.

Кроме того, подготовка и проведение избирательных кампаний — это наша общая задача, где у каждого есть свои определенные полномочия и функции. Именно поэтому я объясняю сегодня, что такое правовая культура, именно поэтому одним из основных направлений работы по реализации Программы было обучение организаторов выборов.

Ежегодно мы формируем резерв кадров

участковых избирательных комиссий. Мы обучаем их руководителей и будем продолжать обучать с целью повышения их профессионализма. Вопросы избирательного законодательства постоянно изучаются и с членами территориальной избирательной комиссии.

Постоянно работаем мы и со специалистами сельских администраций по вопросам совершенствования работы по регистрации (учету) избирателей, по выполнению новых требований федерального законодательства для формирования и ведения регистра избирателей ГАС «Выборы». Большое внимание Каменской району ТИК уделяется организации сотрудничества с учреждениями образования и культуры, спорта и делам молодежи. Этому способствует постоянное участие в работе семинаров-совещаний зам.руководителей образовательных учреждений по воспитательной работе, руководителей учреждений культуры, заведующих сельских и школьных библиотек, учителей общественности.

На этих встречах участники информируются об изменениях в избирательном законодательстве, о деятельности ТИК по реализации Программы повышения правовой культуры, о путях совместной работы по реализации Программы.

Другим важным направлением работы по реализации Программы идет работа с будущими (потенциальными) избирателями. Часто мы слышим упреки в адрес молодежи — говорят о ее пассивности, о нежелании участвовать в политической и общественной жизни своего села, района, области, страны в целом. В какой-то степени упреки эти справедливы.

Практика последних лет показала, что основным электротом на выборах в настоящее время являются представители старшего и среднего поколений (40-70 лет).

Существовавшая в советский период практика вовлечения молодежи в общественно-полезную деятельность ушла в прошлое, а ее новые формы находятся в стадии зарождения. А ведь именно сегодняшние подростки придут на смену политикам, управленцам, будут определять судьбу государства в 21-ом веке. Таким образом, возникает острая потребность в социально активных членах общества. А это требует от молодежи элементарных знаний в области политологии и права.

При ЦРБ был создан и работает клуб «Знатоки права», заседания которого проводятся 1 раз в два месяца. Руководит работой клуба член районной ТИК А.И. Зотова. Основной задачей клуба является воспитание правовой грамотности молодого поколения.

Каждый год в оздоровительном лагере «Колосок» совместно проводятся учебно-ролевые игры «Выборы мэра Солнечного

города», «Я бы в мэры пошел...». Цель игры — заинтересовать будущих избирателей и научить их азам правовой культуры. Для проведения этой игры ТИК подготовила образцы всей необходимой документации для избирательной комиссии. Юные члены избиркома получили первые навыки работы с избирательной документацией, познакомились с правилами ведения предвыборной агитации, процедурой голосования, научились составлять итоговый протокол. Надо заметить, что ребята с большим интересом отнеслись к этой игре: кандидаты разработали интересные программы, вели активную агитацию. Но и взрослые, под руководством которых проходила игра, тоже учились вместе с детьми.

Ежегодно в сентябре проводятся выборы главы Центра Инициативы и Творчества в Бродовской средней школе. Весь коллектив школы в течение двух недель активно участвует в избирательной кампании.

В настоящее время все образовательные учреждения включились в областной конкурс социально-политических проектов «Будущее — за нами!». Генеральной целью этого конкурса является повышение гражданской активности молодого поколения, вовлечение все большего числа молодых людей в политическую жизнь пока на уровне учебного заведения, своего села, поселка, района, формирование знаний в области устройства нашей страны, области, района, организации органов управления всех уровней. 10 марта состоялась очная защита представленных на конкурс моделей детского самоуправления. В этом году детская организация «Новопресс» из МОУ «Новоисетская СОШ» с социально-политическим проектом «Создание информационного центра села» заняла призовое место на областном этапе конкурса.

С большой активностью школы участвуют в областном конкурсе на лучшую работу по вопросам избирательного права «Мы выбираем будущее!». Хотелось бы отметить, что в данном конкурсе наши ребята теперь занимают призовые места. У нас даже намечается целая династия — это братья Александр и Никита Швачий из Бродовской СОШ.

Впервые в этом году мы планируем провести конкурс семейного творчества «Папа, мама, я — российская семья». Конкурс будет проводиться среди воспитанников детских садов и их родителей.

Хочется отметить, что большая часть этих мероприятий проходит с непосредственным участием работников образования, культуры, спорта и делам молодежи, потому что мы делаем одно общее дело. Огромная им благодарность за сотрудничество!

А.А. Озорнина, председатель Каменской районной ТИК

Правопорядок

НА ЗАЩИТУ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

24 декабря 2008 года Президентом РФ подписан Федеральный закон № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Таким образом, руководство РФ продолжило свою работу и намерение на создание и укрепление малого и среднего бизнеса и вообще поддержке бизнеса в России.

Данный Федеральный закон во многом облегчает работу юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и защищает от произвола и злоупотреблений недобросовестных чиновников государственных, контролирующих и муниципальных органов. В Законе указано кто (какой орган) и на каком основании может проводить проверки ст.ст. 2-6 ФЗ, а также виды проверок (плановые, внеплановые, документальная, выездная) ст.ст. 9-12 ФЗ. При этом в Законе четко указано, что плановые проверки могут проводиться не чаще чем один раз в 3 года. В статье 3 Закона отражены принципы защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В частности, указано, что недопустимо проводить в отношении одного юридического лица и индивидуального предпринимателя несколькими органами контроля проверок исполнения одних и тех же обязательных требований; недопустимость взаимания органами контроля (надзора) с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями платы за проведение мероприятий по контролю; ответственность органов контроля (надзора) и их должностных лиц за нарушение законодательства Российской Федерации при осуществлении контроля и др.

О проведении проверок контролирующий орган обязан уведомить проверяемых путем направления копии распоряжения или

приказа руководителя, заместителя руководителя органа контроля (надзора).

В Законе закреплено, что проверки контрольными (надзорными) органами проводятся с согласия органов прокуратуры, расположенных в месте проведения проверки. При этом органы контроля (надзора), как и Генеральная прокуратура РФ, составляют планы проверок на предшествующий год, который опубликовывается на официальных сайтах органов контроля (надзора) и Генеральной прокуратуры РФ в сети Интернет.

Ст.10 Закона посвящена организации и проведению внеплановых проверок. Основанием проведения внеплановых проверок является истечение срока исполнения предписания ранее выявленных нарушений. Поступление в органы контроля (надзора) обращений и заявлений граждан, организаций, предприятий и т.д., из средств массовой информации о фактах:

а) возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, угрозы чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера, и наступления вышеперечисленных обстоятельств;

б) нарушение прав потребителей в случае обращения граждан, права которых нарушены).

Внеплановые проверки прово-

дятся в документальной и (или) выездной форме. Такие проверки могут проводиться незамедлительно, но органы прокуратуры в любом случае извещают также незамедлительно и прокурор или заместитель прокурора выносят решение о согласовании либо отказ в согласии на проведение проверки, а проверяемое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель уведомляются не менее чем за 24 часа до начала ее проведения любым доступным способом. Согласно Закона срок проведения проверки не может превышать 20 рабочих дней, в исключительных случаях (ч. 2 ст. 13 Закона) срок может быть продлен руководителем контролирующего (надзорного) органа не более чем на 20 дней, а в отношении малых предпринимателей, микропредпринимателей и индивидуальных предпринимателей не более чем на 15 часов. Результаты проведенных проверок в обязательном порядке представляются в органы прокуратуры, а также о них доводится юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю.

При грубых нарушениях требований настоящего Федерального закона результаты проверки могут быть признаны вышестоящим контролирующим (надзорным) органом или судом недействительными на основании заявления юридического лица, индивидуального предпринимателя. В ч. 2 ст. 20 ФЗ перечислены эти грубые нарушения.

В главе 3 ФЗ отражены права юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного либо муниципального контроля (надзора). Так, согласно ст. 22 ФЗ они имеют право на возмещение причиненного им в результате осуществления государственного контроля (надзора) вреда, который взыскивается в судебном порядке. В статье 25 закреплено положение и об ответственности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за нарушение настоящего Федерального закона.

Данный Закон серьезно систематизирует и регулирует работу контролирурующих (надзорных) органов, но в то же время он требует серьезного и ответственного подхода и исполнения действующих федеральных законов и от самих предпринимателей.

Положения настоящего Федерального закона не применяются при проведении оперативно-розыскных мероприятий, производства дознания, проведения предварительного следствия, осуществлении прокурорского надзора и правосудия, проведении административного расследования, финансового контроля и финансового-бюджетного надзора; налогового, валютного контроля; контроля за финансовыми рынками, банковского надзора, расследования причин возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, инфекционных и массовых инфекционных заболеваний или отравлений, несчастных случаев на производстве, осуществление государственного контроля в пунктах пропуска через Государственную границу РФ.

Настоящий Федеральный закон

вступает в силу с 01 июля 2009 года. Но уже 27.03.2009 г. издан Приказ Генерального прокурора РФ № 93 «О реализации ФЗ от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в котором четко прописаны действия сотрудников органов прокуратуры, разработаны бланки (образцы) решения о согласовании (отказе в согласии) проведения внеплановой выездной проверки, и уже проверено в мае-июне на предприятиях Каменского района три внеплановые выездные проверки по жалобам потребителей. В прокуратуре Каменского района ведется учет всех проверок, чтобы не допустить нарушения Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ и не допустить ущемления прав и возможностей к спокойному развитию малого и среднего предпринимательства в общем в районе. Прокуратура всегда стоит на страже закона, и ее двери всегда открыты для тех, чьи права нарушены или ущемлены.

Коротко изложив содержание Закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ, я бы рекомендовал всем предпринимателям и юридическим лицам еще и самостоятельно тщательно с ним ознакомиться, и не только знать, но уметь защищать свои права и интересы. Кроме того, рекомендовал бы по всем фактам нарушений действующего законодательства обращаться в прокуратуру Каменского района (адрес: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 12) и по телефонам: 315-770; 315-787; 315-709.

В.М. Солодужин, прокурор Каменского района

Знай наших!

Выступление на «бис»

27 июня народный ансамбль песни и музыки «Славяне» Сосновского ДК (хормейстер С. Коршунов) получил приглашение в г. Среднеуральск для участия в восьмом Областном фестивале любительских коллективов народно-певческого жанра «Гулянье на Исеть-реке».

Инициатором этой поездки выступила специалист областного Дворца народного творчества, заслуженный работник культуры РФ Любовь Ивановна Родюкова.

Фестиваль проходил во Дворце культуры «Металлург» г. Среднеуральска. Вокруг всего ДК была организована бурная торговля, на центральной открытой площадке работали творческие детские коллективы, всех приезжих гостей и местное население веселили сказочные персонажи. Яркое оформление праздника создавало радостное настроение.



Сосновские «Славяне»

И вот на сцену стали выходить творческие коллективы - победители и дипломанты районных, областных, межрегиональных конкурсов и фестивалей. Каждый ансамбль представлял программу не более 15 минут. Всего в этом фестивале участвовало 17 коллективов, «Славяне» выступали девятыми. Коллектив понравился яркими новыми костюмами, под бурные аплодисменты ансамбль неоднократно вызывали на «бис», а когда звучала песня «Эх, гармонь-гармошечка», многие жители Среднеуральска пустились в пляс. Коллектив действительно работал профессионально, и его участники понимали ответственность и значимость своего выступления, так как представляли Каменский городской округ.

Выступление каменского ансамбля оценили по достоинству. В результате он был награжден дипломом Министерства культуры Свердловской области за участие в 8-м Областном фестивале «Гулянье на Исеть-реке», отмечен Благодарственным письмом администрации городского округа г. Среднеуральска и получил памятные подарки. Мы очень рады, что ансамбль вновь пригласили на этот фестиваль, который состоится в 2010 году.

Хочется поблагодарить за организацию этой поездки специалиста областного Дворца народного творчества Л.И. Родюкову, Управление культуры МО «Каменский городской округ» и лично водителя Петра Константиновича Григорьева. Хочется надеяться, что поездки на такие фестивали народных коллективов Сосновского Дома культуры станут традицией.

Г.В. Барышева, директор Сосновского Дома культуры

Юбиляр

ДОМ, КОТОРЫЙ ПОСТРОИЛ ОН

Василий Борисович Кузнецов родился в семье сельских тружеников. Мама почти всю трудовую жизнь проработала продавцом в магазине. Отец — трактористом. После выпуска из школы Вася поступил в Каменское училище, получил специальность шофера. Начал работать в Маминском совхозе. А затем, как и положено настоящим парням, — служба в армии.

И служил Василий не где-нибудь, а в ракетных войсках на Байконуре. Отслужил, снова стал работать шофером. Разные были перевозки. Но самая удачная — в уборочную страду 1980 года, когда возил зерно на зерноток в Первомайку. Сдал зерно, а получил невесту. Надежда работала на зерноточе. В 1981 году сыграли свадьбу и жить стали вместе с родителями в Троицке. Родился первенец Денис. Вскоре молодой семье выделили двухкомнатную квартиру в новом доме на центральной усадьбе совхоза. Родился второй сын Артем. Василия повысили в должности — назначили завгаром.

Все бы хорошо, но чего-то не хватало ему. В квартире деревенскому парню было тесно, мало простора. И появилась у Василия Борисовича задумка — построить свой дом. Взяли в банке ссуду, выбрали проект. И вот уже почти 18 лет живут Кузнецовы в своем двухэтажном теремке. И если не каждый гвоздик и не каждый кирпичик Василий потрогал своими

руками, то уж третью часть точно.

Дети быстро взрослеют. И сыновья повторили себя в профессии отца. Денис получил специальность автомеханика, тоже отслужил в ракетных войсках, женился, растет дочка Милена. Сейчас работает инспектором ГИБДД. Младший Артем тоже трудится шофером. Маминский совхоз развалился, Василий Борисович посменно работает на одном из предприятий Каменска-Уральского. В свободное от работы время не сидит сложа руки. Есть у него любимое занятие — его земля, его поля. Сам пашет, сеет, убирает урожай. А еще в его жизни появилась вторая любимая — его внучка Милена, в которой он души не чаает.

На сегодняшний день Василий Борисович — надежный, внимательный муж, авторитетный отец и заботливый дедушка. В его доме всегда уютно, тепло и светло. Здесь всегда рады гостям, всем и всегда хорошо. Здесь, в доме, который построил он.

Т.Л. Осинцева, с. Маминское

Наше творчество

Уголок России — отчий дом

Покровская детская школа искусств в этом году проходила лицензирование, а затем аттестацию, которая прошла успешно. Школа получила 2-ую категорию.

Коллектив школы пригласил работавшего в ней ранее преподавателя изобразительного искусства Надежду Павловну Чечулину с выставкой ее картин «Уголок России — отчий дом».

Аттестация прошла, выставка оформлена, пора и убирать картины. Тогда Надежда Павловна решила организовать выставку для широкого круга зрителей. А помогли ей в этом сотрудники Детской школы искусств.

8 июня в здании ДШИ собрались бывшие коллеги Н.П. Чечулиной: учителя, библиотекари, люди, любящие живопись. У своей выставки Надежда Павловна повела плавный, певучий разговор о написанных картинах. На них изображена местная природа, село, близкие люди. Очень любит Надежда Павловна осень. И речь пошла о малой Родине. Родом она

из д. Мосина.

Вот ее картина «Домик у дороги», написанная в 50-е годы. И как сказала Надежда Павловна: «Мосина — чечулинский край, медвежий уголок. Этот домик напоминает мне босоное детство».

А в наше село приехала она в 1949 году. Теперь Покровка для нее — малая Родина, вся жизнь связана с ней. Как говорит Надежда Павловна: «Покровка — частица Урала, а Урал — опорный край державы. Покровка давно уже моя».

Станиславу Георгиевичу Седавных очень понравилась картина «Берег Исети», и он написал стихотворение «Левый берег Исети», потому что ему знакомы те места, что написаны: утес, сосны и березки, река Исеть, виднеющиеся деревни Ключики, Смолина, разрушенный храм. Он заметил: «По-

эты и художники на одно и то же произведение природы смотрят одинаково. Они не могут пройти мимо прекрасного. Только одни воспроизводят в стихах, а другие — в красках».

А Любовь Дмитриевна Ярославцева сказала: «Гордость в том, что в нашей Покровке много талантов. И я горжусь Покровкой и людьми, живущими в ней. Эта коллекция картин должна храниться и быть достоянием всего народа. Ее должны многие посмотреть».

В заключение Надежда Павловна подчеркнула: «Картины надо принимать душой. Живопись — мой гормон радости. Сажусь рисовать — и я уже счастливая. А сейчас мне хочется рисовать портреты».

Спасибо вам, Надежда Павловна, за встречу с прекрасным! Крепкого вам здоровья на долгие годы.

В. Бибенина, с. Покровское

Детский отдых

УРА! ЛЕТО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В летнем оздоровительном лагере «Солнечная долина» с. Сосновского в последнюю субботу июня состоялся заключительный концерт. А сколько было интересного за смену!

Началось все со дня открытия. Игровая программа «Летние забавы» надолго запомнилась ребятам. Кроме того, накануне 210-летия со дня рождения А.С. Пушкина дети с удовольствием читали наизусть отрывки из его сказок, отвечали на вопросы викторины, отряды инсценировали отрывки из любимых сказок. Кульминацией открытия смены стал конкурс рисунков на асфальте «Я люблю свою планету». Все дети получили сладкие призы.

С огромным желанием бежали дети на библиотечные часы, где их ждало путешествие в страну литературных героев «Привет, Робинзон», «Сказочный калейдоскоп» или обзорное путешествие по страницам журнала «Миша». Ребята ознакомились с правилами «Веселого этикета».

В середине смены на игровой программе «У медведя во бору» дети и подростки показывали свои знания о растениях, грибах, животных, пти-

цах, в конце программы фантазировали и придумывали «небывалый» гриб. Также ребята проявили свою фантазию в рисунках, изображая придуманную ими планету после просмотра мультфильма «Тайна третьей планеты». Просмотр был устроен в Доме культуры. Сколько было смеха, радости и гордости за свое творчество, когда ребята рассматривали рисунки на выставке!

Хочется сказать огромное спасибо работникам Дома культуры: библиотекарю Е.П. Семибратской и художественному руководителю Е.С. Южаниновой — за активный и интересный отдых наших детей. Не скучать и не расстраиваться просим тех, кому лето придется провести в родном селе. Если не получится уехать в дальние страны или к любимой бабушке, в нашем ДК всегда можно заняться чем-нибудь интересным, его работники пообещали, что все лето будут с нами и с нашими детьми.

Родители детей с. Сосновского

Восстанавливаем силы

На время каникул на базе детского сада «Искорка» п. Мартюша организован летний оздоровительный лагерь.

Режим дня разработан в соответствии с гигиеническими требованиями и предусматривает максимальное пребывание детей на свежем воздухе, 3-разовое питание, проведение оздоровительных, физкультурных и культурных мероприятий.

За состоянием здоровья в течение смены наблюдает медсестра детского сада С.П. Мякшина. Для укрепления детского организма Светлана Петровна проводит профилактику йододефицита, повышает иммунитет детей с помощью витаминов.

Воспитатели А.А. Максимова и Г.В. Понамаренко ежедневно проводят с детьми утреннюю

гимнастику, закаливающие процедуры (обливание ног, растирание тела полотенцем, массаж стоп). В солнечную погоду дети принимают солнечные ванны. Такие процедуры являются одним из методов профилактики простудных заболеваний и благотворно влияют на повышение иммунитета детей.

Спортивные мероприятия — настоящие праздники для детей. За время смены «Веселые старты» и «Шуточные эстафеты» стали любимыми развлечениями среди ребят. Благодарим этому у них происходит не только развитие физических навыков, но и форми-

руются такие качества, как товарищество, дружба, соперничество.

Взаимодействие сотрудников летнего лагеря, направленное на оздоровление детей, позволяет совершенствовать жизненно важные физиологические системы организма, повышает его адаптивные возможности и устойчивость к внешним воздействиям.

Скоро начало второй смены, а это значит, что еще несколько десятков детей восстановят свои физические и психологические силы после учебного года.

С.Ю. Антонова, детский сад «Искорка»

Я здоровье берегу, быть здоровым я хочу

Летний отдых дошкольников — это период активного совершенствования, познания окружающего мира, общение со сверстниками и природой, а также самый благоприятный период для оздоровления. Растить детей здоровыми, сильными, эмоциональными — основная задача дошкольного образовательного учреждения.

Одним из основных направлений в деятельности Рыбниковского детского сада является охрана жизни и укрепления здоровья детей. Коллектив детского сада совершенствует оздоровительно-физкультурные мероприятия.

Большое внимание в детском саду уделяется закаливающим процедурам: утренняя гимнастика на свежем воздухе, контрастное обливание ног перед сном, использование «дорожек здоровья» и другие.

Невозможно представить жизнь ребенка в детском саду без веселых досугов и развлечений, шумных праздников и соревнований, интересных игр и увлекательных аттракционов. Особенность этих мероприятий в том, что они способны удовлетворить интересы и потребности детей разного возраста. Дети младшего возраста имеют возможность участвовать в спортивных развлечениях и досуговых «У солнышка в гостях», «Летние забавы», «На сказочной полянке» и других.

В последние годы очевидно возрастание внимания к организации летних лагерей дневного пребывания. Они выполняют очень важную миссию организации досуга и воспитания детей, когда многие семьи находятся в сложных экономических и социальных условиях. Реальность такова, что система образования по-прежнему остается главным организатором отдыха и оздоровления детей. Кроме того, лагерь способствует формированию у ребят

коллективизма, коммуникативных навыков.

С целью создания оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых, оздоровление и творческое развитие, на базе нашего детского сада для будущих первоклассников организован летний оздоровительный лагерь «Радуга», который посещает 21 человек. Под руководством воспитателя В.М. Ивановой каждый день в лагере насыщен спортивно — развлекательными мероприятиями: «Веселые старты», «Рыцарские турниры», «Игровой калейдоскоп» и другие. Экскурсии, походы, «минутки здоровья» формируют здоровый образ жизни детей. В ежедневный рацион питания детей включены: салаты, соки, фрукты, которые благотворно влияют на рост и развитие детского организма.

Для обеспечения безопасных условий, а также сохранения жизни и здоровья воспитанников педагоги проводят инструктажи с детьми по соблюдению правил пожарной безопасности и соблюдению навыков безопасного поведения в окружающей дорожно-транспортной среде.

Летний отдых — это не только социальная защита, это еще и простор для творческого развития, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка, а также залог успешного здоровья подрастающего поколения с учетом реальной современной жизни.

Педагогический коллектив детского сада «Золотая рыбка»



«ОБУСТРАИВАЯ СВОЮ УСАДЬБУ, МЫ ОБУСТРАИВАЕМ РОДНОЕ СЕЛО»

В реализации Государственной программы «Развитие сельского хозяйства на 2008–2012 годы» и областной программы «Уральская деревня» должна принять участие каждая сельская семья. В области успешно проводится конкурс «Лучшая сельская усадьба Свердловской области». Задача конкурса соединить производство сельскохозяйственной продукции с высокой культурой ведения хозяйства, созданием комфортных условий для проживания, используя для обустройства усадьбы современные методы ландшафтной архитектуры и дизайна.

ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

- Министерство сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области,
- Совет Свердловского союза сельских женщин,
- Ассоциация ландшафтных архитекторов-инженеров Свердловской области,
- Компания «ЭкспоГрад» г. Екатеринбург.

ЦЕЛИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА:

- привлечь селян к производству сельскохозяйственной продукции, организации собственного бизнеса, благоустройству своих усадеб, своего села, используя методы ландшафтного дизайна;
- содействовать повышению уровня и качества сельского быта;
- показать умение сельских жителей организовать свою усадьбу и свой дом комфортными для проживания, удобными для ведения хозяйства, интересными с эстетической точки зрения.

Конкурс проводится среди сельских усадеб Свердловской области в два этапа:

I этап - внутри муниципального образования, городского округа,

II этап - областной. Во II этапе участвуют победители районных конкурсов по 3 усадьбы от каждого района. Лучшие усадьбы района в обязательном порядке бесплатно участвуют в выставке-ярмарке «Дары осени» в г. Екатеринбурге.

Для участия в конкурсе подается заявка в Совет Свердловского союза сельских женщин в свободной форме с указанием фамилии, имени, отчества хозяек усадеб, домашнего адреса и телефона за подписью руководителя конкурсной комиссии района.

К заявке прилагаются: краткое описание опыта работы, 2-3 фотографии.

Конкурс проводится в сроки, объявленные организаторами.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА

- Придомовая территория, двор: бла-

гоустройство, цветочное оформление, резьба по дереву, идея.

- Садоводство, огородничество: ассортимент, заготовки, механизация, автоматизация.

- Водная стихия: водоемы, ручьи.
- Цветоводство: коллекции, клумбы, рабатки, «альпийские горки».

- Места отдыха с элементами ландшафтного дизайна, сельского быта, использования растений местной флоры.

- Содержание крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, птицы для собственного обеспечения и на продажу.

- Домашний бизнес.

- Благоустройство своей улицы, села.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

- Прием заявок - с 1 по 25 июля.
- Работа комиссии с выездом на места с 1 по 30 августа.

- Подведение итогов областного конкурса и награждение в сентябре на областной выставке «Дары осени» в г. Екатеринбурге.

НАГРАЖДЕНИЕ

ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА

Победители конкурса награждаются дипломами I, II, III степени и подарками от спонсоров.

Три лучшие сельские усадьбы, занявшие призовые места, награждаются Грамотами Министерства сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области и подарками.

На осенней выставке будут выделены бесплатные места для сельских усадеб, для демонстрации и продажи продукции собственного производства.

Совет Свердловского союза сельских женщин: 620026, г. Екатеринбург, ул. Р. Люксембург, 60.

Председатель Совета Трескова Елена Анатольевна, тел. (834355) 3-69-16

Исполнительный директор Перевалова Людмила Макаровна, тел. 354-21-20

«ОТКРОЙ СВОЕ ДЕЛО»

Предложения министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области С.М. Чемезова по развитию личных подсобных хозяйств граждан в условиях кризиса и безработицы

1. Создание личного подсобного хозяйства и приобретение молодняка сельскохозяйственных животных (поросят, крупного рогатого скота). Между сельскохозяйственной организацией и гражданином заключается договор, на основании которого производится передача молодняка скота (поросят, бычков) для откорма при условии возврата гражданином по истечении срока, установленного в договоре, 1/2 или 1/3 части продукции сельскохозяйственной организации (пример: бесплатно передается 2-3 бычка, поросенка, по завершении откорма возвращается сельскохозяйственной организации определенной в договоре часть продукции).

2. Проект «Открой свое дело» - содействие самозанятости безработных граждан.

Цель проекта: открытие собственного дела по следующим направлениям:

- приобретение молодняка скота (поросят, бычков) для производства и реализации мяса;
- осуществление закула сельскохозяйственной продукции (молока, мяса) из личных подворий сельского населения.

Для реализации проекта безработному гражданину, достигшему 18-летнего возраста, имеющему право на получение пособия по безработице и изъявившему желание организовать собственное дело, необходимо:

1) заключить договор с центром занятости по месту регистрации гражданина о содействии в организации самозанятости в части организации собственного дела (откорм свиней и крупного рогатого скота, развитие молочного производства);

2) одновременно с заключением договора представить бизнес-план, который получил положительную оценку при прохождении экспертизы в районном управлении сельского хозяйства и продовольствия;

3) зарегистрировать предпринимательскую деятельность в качестве индивидуального предпринимателя в налоговом органе по месту проживания;

4) получить в течение 30 календарных дней после регистрации в налоговом органе предпринимательской деятельности безвозмездную финансовую помощь для реализации бизнес-плана однократно в размере годового (12-кратного) размера пособия по безработице (около 60000 рублей).

Кроме безвозмездной финансовой помощи, предоставляемой индивидуальным предпринимателям центром занятости населения, из областного бюджета индивидуальным предпринимателям предоставляются

субсидии на приобретение специализированных автомобилей для осуществления закула сельскохозяйственной продукции (молока, мяса) из личных подворий сельского населения.

Финансовая помощь подлежит возврату в случае необеспечения гражданином самозанятости. Гражданин считается не обеспечившим самозанятость в случае прекращения им деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в течение 12 месяцев с момента получения финансовой помощи.

3. Получение льготного кредита в ОАО «Сбергосбанк России» и ОАО «Россельхозбанк» на приобретение сельскохозяйственных животных и обустройство личных подворий. Гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на приобретение молодняка сельскохозяйственных животных и кормов предоставляется кредит на сумму до 300 тыс. рублей на срок до 2-х лет, на реконструкцию и строительство животноводческих помещений — до 700 тыс. рублей на срок до 5 лет с предоставлением из бюджета субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам в размере ставки рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату заключения кредитного договора.

Кроме того, гражданину, ведущему личное подсобное хозяйство, одновременно предоставляется субсидия в размере произведенных расходов за обслуживание ссудного счета, но не более 3 процентов от суммы кредита, неиспользованного по целевому назначению.

4. Гражданам и индивидуальным предпринимателям, открывшим «свое дело» по ведению сельскохозяйственного производства, гарантируется помощь в выходе на рынок по реализации сельскохозяйственной продукции.

Координаторами в реализации данных проектов являются начальники территориальных исполнительных органов государственной власти Свердловской области — управлений сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области

Консультационную и организационную помощь оказывает Министерство сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области, тел: 8(343) 251-62-32, 251-63-87, 251-62-88.; районное сельхозуправление, тел. 315-705 (Н.А. Красиков), 315-716 (А.Р. Хусаинова); администрация района, тел. 32-50-59 (Т.В. Степанова).

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ
Девятнадцатое заседание
РЕШЕНИЕ № 165

23 июня 2009 года

О внесении изменений в структуру Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденную Решением Думы Каменского городского округа от 07.12.2006 г. № 66 (в ред. от 22.01.2009 г. № 114)

Заслушав Главу Каменского городского округа о создании муниципального учреждения «Архив Каменского городского округа» и предложения о выходе из структуры Администрации городского округа структурного подразделения — муниципального архива, руководствуясь Уставом Каменского городского округа, Дума Каменского городского округа Р Е Ш И Л А:

1. Внести изменения в структуру Администрации муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденную Решением Думы Каменского городского округа от 07.12.2006г. № 66 (в ред. от 22.01.2009г. № 114):
- 1.1. Упразднить в структуре Администрации Каменского городского округа структурное подразделение — муниципальный архив.
2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».
3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянный Комитет по социальной политике (Парадеева Е.И.).

Глава Каменского городского округа В.Л.Щелконогов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ
Девятнадцатое заседание
РЕШЕНИЕ № 170

23 июня 2009 года

О присвоении звания «Почетный гражданин Каменского городского округа»

Заслушав информацию председателя комиссии по рассмотрению документов на звание «Почетный гражданин Каменского городского округа» Шубиной Н.П., учитывая результаты тайного голосования, Дума Каменского городского округа Р Е Ш И Л А:

1. Утвердить протокол № 1 и № 2 заседания счетной комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин Каменского городского округа».
2. За долготелный и добросовестный труд, большой личный вклад в социально — экономическое развитие муниципального образования «Каменский городской округ», активную общественную деятельность присвоить звание «Почетный гражданин Каменского городского округа» — Белоусовой Валентине Григорьевне — директору муниципального общеобразовательного учреждения «Пироговская средняя общеобразовательная школа».
3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания.
4. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянный Комитет по социальной политике (Е.И.Парадеева)

Глава Каменского городского округа В.Л.Щелконогов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ
Девятнадцатое заседание
РЕШЕНИЕ № 163

23 июня 2009 года

Об информации Контрольного органа Каменского городского округа о результатах документальной проверки Управления культуры, спорта и делам молодежи администрации муниципального образования «Каменский городской округ» по вопросу «О целевом использовании бюджетных средств на оплату труда»

Заслушав информацию председателя Контрольного органа городского округа Пироговой Т.А. о результатах документальной проверки Управления культуры, спорта и делам молодежи администрации муниципального образования «Каменский городской округ» по вопросу «О целевом использовании бюджетных средств на оплату труда», Дума Каменского городского округа отмечает:

- представленные к проверке Положения о структурных подразделениях Управления культуры, спорта и делам молодежи администрации муниципального образования «Каменский городской округ» (далее по тексту Управление) не соответствует действующему законодательству;
- к проверке не представлен нормативный правовой акт руководителя Управления устанавливающий основание и регламентирующий формирование штатных единиц объектов культуры, их филиалов, библиотек, физкультурно-оздоровительных комплексов, хотя штатные расписания по вышеуказанным учреждениям составлены и утверждены руководителем;
- в нарушение Трудового кодекса Российской Федерации регламентирующего трудовые отношения установлено, что в приказах отсутствует подпись работников, не указано к какому трудовому договору вносятся изменения в приказ. Нарушены сроки издания приказов и оплаты по предоставлению ежегодных оплачиваемых отпусков, а также при применении надбавок за расширенные зоны обслуживания.

Использовались недействующие формы при оформлении приказов. Установлено превышение продолжительности рабочего времени у внешних и внутренних совместителей, кроме того, приняты к бюджетному и бухгалтерскому учету первичные документы по уплате ученических отпусков ненадлежащей формы, с ненадлежащим заполнением.

Установлено неправомерное расходование бюджетных средств, в том числе с элементами нецелевого использования.

Во исполнение законодательства «О минимальном размере оплаты труда» правомерно произведен перерасчет оплаты труда работникам Управления, имеющим оплату труда ниже установленного МРОТ.

Учитывая результаты проверки, руководствуясь статьей 23 Устава муниципального образования «Каменский городской округ», Дума Каменского городского округа Р Е Ш И Л А:

1. Информацию Контрольного органа Каменского городского округа о результатах документальной проверки Управления культуры, спорта и делам молодежи администрации муниципального образования «Каменский городской округ» по вопросу «О целевом использовании бюджетных средств на оплату труда» принять к сведению.
2. Рекомендовать начальнику Управления культуры, спорта и делам молодежи администрации муниципального образования «Каменский городской округ» Мельник В.А. принять меры по устранению выявленных Контрольным органом Каменского городского округа нарушений и недостатков, отраженных в акте документальной проверки.
- 2.1. Информацию о принятых мерах по устранению выявленных недостатков и нарушений предоставить в Думу городского округа не позднее 10 июля 2009 года, для рассмотрения.
3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».
4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянный Комитет по экономической политике, бюджету и налогам (Лисицина Г.Т.).

Глава Каменского городского округа В.Л.Щелконогов

Извещение
о намерении выдела
земельного участка
в счет земельной доли

Я, Горбунова Надежда Александровна, участник долевой собственности СПК «Россия», проживающая по адресу: г.Каменск-Уральский, ул. Парковая, 21-2, сообщаю о своем намерении выделит земельный участок в счет земельной доли установленного размера 5,8 га, расположенного в земельном массиве.

Выкопировка с указанием местоположения земельного участка прилагается (зашифрованный участок). Компенсация не предлагается в связи с одинаковой стоимостью земли. Возражения прошу присылать в мой адрес и в адрес администрации МО «Каменский городской округ» не позднее месяца со дня публикации.

Информационное
сообщение

Администрация МО «Каменский городской округ» информирует о своем намерении сдать в аренду земельный участок общей площадью 32 га, пашни, по адресу: Свердловская область, Каменский район, между д. Богатенкова и с. Рыбниковское. Категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования. Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования, по адресу: г.Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 «а», кабинет №4. Справки по телефону: 32-50-40.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestial@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.
Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 345. Тираж 680.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.